ATI- Pec —201Y

1. Contestar, justificando la respuesta, si las siguientes afirmaciones son
verdaderas o falsas:

a. Si la funcion f presenta minimos locales ¢ la longitud del gradiente de la
funcién £, |V/] es minima en un minimo local?

(vale 1 punto)

b. Si ¥(¢) parametriza la curva obtenida mediante la interseccién de y = 0 con

. = . .
x2 +y? +z2 = 1 entonces ¢ el vector binormal B es tangente a la superficie?
(vale 1 punto)

2. a. Encontrar el plano tangente a la superficie S : 3x%3 + 3y + 627 = 12, en
el punto (1,1,1).
(vale 1 punto)
b. Cuando la superficie S, se corta mediante el plano y = 1, se tiene la curva
3x23 + 6223 = 9. Encontrar la recta tangente que tiene la forma ax + bz = d, en
(x,z) = (1,1).

(vale1 punto)

3. Sea S: = 2 + sin(z) una superficie en coordenadas cilindricas. Encontrar una
parametrizacion ¥(u,v) = (x(u,v),y(u,v),z(u,v)) de dicha superficie.
(vale 1 punto)

4. Encontrar y clasificar los puntos criticos de la funcidn
2 52

Ax,y) = 541+—y44—-——"2—+y7.
(vale 1 punto)

5. Una funcién de dos variables , f{(x,y) se presenta como un mapa de
contornos



; Qué puntos del grafico se pueden clasificar como maximos, minimos (locales) o
puntos silla ? ¢ En qué puntos son oflox = 0,0f10y # 02, En qué puntos son
oflox # 0,0f1oy = 0?¢,Cual es el valor maximo para f cuando se camina en linea
recta de U a V?;y el valor minimo? ¢Hay un camino de G a F sobre el cual fes
constante?;Hay un camino de 4 a B para el cual fes constante?
(vale 2 puntos)
~
@Una regién W en R esta definida por las relaciones:
%2+ <22 <3(x2+y%), 1 <x24+y*+z2<4, x=20.
Hacer un dibujo de dicha region.
Calcular el volumen de la regién utilizando integrales multiples.
(vale 2 puntos)
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